
 

PROTOKÓŁ NR 233/23 

POSIEDZENIA ZARZĄDU POWIATU WŁOSZCZOWSKIEGO  

w dniu 18 lipca 2023 r. 

 

W posiedzeniu uczestniczyło trzech członków Zarządu (lista obecności w załączeniu) 

Dariusz Czechowski - Przewodniczący Zarządu, 

Łukasz Karpiński - Wicestarosta, 

Małgorzata Gusta - Członek Zarządu. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

Agnieszka Górska   - Skarbnik Powiatu, 

Robert Suchanek   - Kierownik Wydziału Organizacyjnego i Ochrony Zdrowia. 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Zatwierdzenie porządku posiedzenia.  

2. Przyjęcie protokołu Nr 232/23 z dnia 13.07.2023 r. 

3. Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) zatwierdzenia konkursu na kandydata na stanowisko dyrektora I Liceum 

Ogólnokształcącego im. gen. Władysława Sikorskiego we Włoszczowie, 

2) wyznaczenia nauczyciela zastępującego dyrektora Poradni Psychologiczno – 

Pedagogicznej we Włoszczowie w przypadku jego nieobecności, 

3) zmian w budżecie Powiatu na 2023 rok.  

4) zmiany planu finansowego dla rachunku dochodów pochodzących ze środków Funduszu 

Pomocy z przeznaczeniem na pomoc obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem 

zbrojnym na terytorium tego państwa. 

4. Przyjęcie projektów uchwał Rady Powiatu w sprawach: 

1) zmian w budżecie Powiatu na 2023 rok, 

2) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Włoszczowskiego na lata 2023-2036, 

3) prowadzenia zadania publicznego z zakresu kultury i promocji powiatu, 

4) o zmianie Uchwały w sprawie określenia zadań finansowanych w 2023 roku ze środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, 

5) zmian w Statucie Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie – Szpitala Powiatowego 

im. Jana Pawła II. 

5. Sprawy różne.  

 

Przebieg posiedzenia 

Posiedzeniu przewodniczył Dariusz Czechowski - Przewodniczący Zarządu. 

Ad.1.  

Pan Przewodniczący powitał wszystkich zebranych, przedstawił projekt porządku posiedzenia.  

Zarząd trzema głosami „za” zatwierdził porządek posiedzenia. 

Ad.2.  

Zarząd trzema głosami „za” przyjął protokół Nr 232/23 z dnia 13.07.2023 r. 

Ad.3.1 

Zarząd trzema głosami „za” podjął uchwałę Nr 69/23 w sprawie zatwierdzenia konkursu na 

kandydata na stanowisko dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego im. gen. Władysława 

Sikorskiego we Włoszczowie.  

 

 



Ad.3.2. 

Zarząd trzema głosami „za” podjął uchwałę Nr 70/23 w sprawie wyznaczenia nauczyciela 

zastępującego dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej we Włoszczowie  

w przypadku jego nieobecności. 

Ad.3.3. 

Zarząd trzema głosami „za” podjął uchwałę Nr 71/23 w sprawie zmian w budżecie Powiatu  

na 2023 rok. 

Ad.3.4. 

Zarząd trzema głosami „za” podjął uchwałę Nr 72/23 w sprawie zmiany planu finansowego dla 

rachunku dochodów pochodzących ze środków Funduszu Pomocy z przeznaczeniem na pomoc 

obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa. 

Ad.4.1. 

Pan Wicestarosta odnosząc się do zadań termomodernizacji dachu internatu i budynku 

gospodarczego przy Zespole Szkół Nr 2 we Włoszczowie zwrócił uwagę, że Powiatowe 

Centrum Oświaty powinno sprawdzić, czy nie ma naboru wniosków na zadania z zakresu 

termomodernizacji, aby pozyskać chociaż część środków zewnętrznych na takie zadanie.   

Zarząd trzema głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian  

w budżecie Powiatu na 2023 rok, celem przekazania pod obrady Komisji i Rady. 

Ad.4.2. 

Zarząd trzema głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian  

w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Włoszczowskiego na lata 2023-2036, celem 

przekazania pod obrady Komisji i Rady. 

Ad.4.3. 

Zarząd trzema głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie prowadzenia 

zadania publicznego z zakresu kultury i promocji powiatu, celem przekazania pod obrady  

Komisji i Rady. 

Ad.4.4. 

Zarząd trzema głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu o zmianie Uchwały  

w sprawie określenia zadań finansowanych w 2023 roku ze środków Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, celem przekazania pod obrady Komisji i Rady. 

Ad.4.5. 

Zarząd trzema głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w Statucie 

Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie – Szpitala Powiatowego im. Jana Pawła II, celem 

przekazania pod obrady Komisji i Rady. 

Ad.5. 

Nie podejmowano żadnych spraw. 

 

Na tym zakończono posiedzenie, które trwało w godz. 830-840. 

 

 

Protokolant:                                                                                        Przewodniczący Zarządu: 

 

 

Agata Tomasik                                               Dariusz Czechowski  

 

 


